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: معادلة التفاعل ھي.   میثیل بروبان ھو تفاعل بطيء وتام -2 - كلورو- 2إن اماھة    

3 3 2 3 3( ) ( ) ( ) ( ) ( )CH C Cl aq H O CH C OH H aq Cl aq+ -- + ® - + في +

ندخل كمیة   t = 0اللحظة 
3

0 3.7 10n mol-=  150ml میثیل بروبان في بیشر یحتوي على - 2 -كلور - 2من   ´
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 وجدنا الناقلیة النوعیة t = 0في اللحظة . ثم ندخل في المحلول خلیة قیاس الناقلیة  )كمیة زائدة(من الماء المقطر 

 النھائیة   وجدنا الناقلیة النوعیةt= 400s وفي  اللحظة o = 0σللمحلول 
19.1 .f ms cms  وبقیت ثابتة  =-

. حدد قیمة التقدم الأعظمي.  - أنشيء جدول التقدم- 1

  ھي  التراكیز المولیة للأفراد  [Xi ] حیث  σ =∑λi [ Xi]نذكر أن الناقلیة النوعیة لمحلول شاردي تعطى بالعلاقة  - 2

.  الناقلیة النوعیة المولیة الشاردیة لمختلف ھذه الأفرادλi     الكیمیائیة الشاردیة و 

)بین انھ یمكن كتابة الناقلیة النوعیة على الشكل   -  ) . ( )t B x ts =.  

:   یعطى التقدم بالعلاقة t بین انھ في اللحظة - 3
0
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  x(t1)  احسب التقدم  σ1 = 5,1 mS.cm-1 كانت الناقلیة النوعیة للمزیج   t1في اللحظة   )أ- 4

 (M = 92,5g /mol).میثیل بروبان غیر الممیھ عند ھذه  اللحظة - 2- كلورو- 2استنتج كتلة  )     ب

APA   علماء الاثار یحققون في جریمة قتل ؟    /أ

.. في ورشة حفر خاصة بمشروع تم العثور على ھیاكل عظمیة مما استجوب تدخل علماء للآثار وتفحص الموقع 

 ألف سنة وكان من بین ما وجده العلماء جمجمتان 40 ألف الى 30وحسب التحلیلات الأولیة الموقع یعود إلى ما قبل 

إحداھما تحمل أثار ضربة على مقدمتھا من بین الأسئلة التي طرحھا العلماء ھل یتعلق الأمر بجریمة .في حالة جیدة 
الخ  ......قتل ؟ قاتل و مقتول 

 : اعطى النتائج التلیة 14التحلیل بالكربون 
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حیث نصف العمر 
14C5570    ھو ans  

.   احسب العمر التقدیري لكل من الجمجمتین /1

  عن تاریخ الموقع الأثري صحیح ؟ APAھل ما ورد في وكالة الأنباء / 2

ھل یتعلق الأمر بجریمة قتل ؟ 3/

 احسب طاقة ربط النواة بالنسبة للنواتین/1   / ب
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238.0508 206.0120 1.0085 1.0073 
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   تعطى الكتل بوحدة . ثم حدد أي النواتین أكثر استقرارا(Mev )احسب طاقة ربط كل نویة عند كل نواة بـ / 2   

   u              Mev 931.5 1      حیثuالكتل الذریة 

    

   

 

نربطھا على التسلسل بمولد ذي توتر كھربائي ثابت    )L(وذاتیھا  )r(بغرض معرفة سلوك وممیزات وشیعة مقاومتھا

6V=  E  وقاطعةK. 

0tفي اللحظة - 1 .  نغلق القاطعة =
بتطبیق قانون جمع التوترات  أوجد المعادلة التفاضلیة التي -أ

)تعطي الشدة اللحظیة  )i tللتیار الكھربائي المار في الدارة  .
 بین ان المعادلة التفاضلیة السابقة  تقبل حلاً - ب

)0من الشكل ) (1 )
r
t
Li t I e

-

=  ھي الشدة العظمى 0I حیث -

. للتیار الكھربائي المار في الدارة 

تعطى الشدة اللحظیة للتیارالكھربائي بالعبارة  -2
10( ) 0,6(1 )ti t e-= . بالأمبیر  )i(بالثانیة و )t( حیث -

: احسب قیم المقادیر الكھربائیة التالیة 
.  للوشیعة )L(الذاتیة- ج .للوشیعة )r(المقاومة-ب  .للتیار الكھربائي المار في الدارة )0I(الشدة العظمى -أ



. الممیز للدارة  )t(ثابت الزمن - د
 ما قیمة الطاقة المخزنة في الوشیعة في حالة النظام الدائم ؟ -   أ – 3

 . اكتب عبارة التوتر الكھربائي اللحظي بین طرفي الوشیعة -  ب    

0,3t(  احسب قیمة التوتر الكھربائي بین طرفي الوشیعة في اللحظةج ج     s=   .(

                                                                                              
                           الأستاذ رابحي جمال: بالتوفیق                                                                                                
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